
29/01/2023 PAZAR  13.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  7 DEMİRKIZIM BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  5 REPERİN RAPORLU OLMASIMEHMET ALTIN MEHMET GÜNDÜZ

 7  1 HASAN BEY RAPORLU OLMASIMEHMET ALTIN MEHMET GÜNDÜZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

22.01.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

22.01.2023 tarihinde yapılan 1. koşuda, 1 numaraya kayıtlı ADALIBEYİ isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışında 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

29.01.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 30.01.2023 tarihinden itibaren 

başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1,c maddesi gereği ( 30.01.2023 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası 

ile cezalandırılmıştır.
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1. koşuda, 1 numaralı LUCKY DAISY isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 2 numaralı DENİZ ŞÖVALYESİ isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 

adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 3 numaralı POLEMIC isimli atın binicisi Harun KILIÇARSLAN, yarışın 1200. metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 3 numaralı BONA FORTUNA isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı MECNUN isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 6 numaralı YENNEFER isimli atın antrenörü Halil İbrahim AKÇAY, koşuyu 2. olarak bitiren 4 

numaralı ZOLO MUUM isimli ve 4. olarak bitiren 3 numaralı PERFECT EFFECT isimli atlara son 200 metrede kendi atına faul 

yaptıkları gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. 

Kurulumuzca protestoya neden olan 3 numaralı PERFECT EFFECT isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 150 metrede 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen 

binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 

1.861 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, yarışı tamamlayan 2 numaralı GOLDEN KING isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde 

ön sağ ayakta topallık  tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek, detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir. 

6 numaralı PEKALP isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, yarışın 850. metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7.Koşunun son 50 metresi Kurulumuz tarafından incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İnceleme sonucu; 6 numaralı KING OF THE CASTLE isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son 50 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 1.861 TL para 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

8.koşuda, 5 numaralı SEMİH STAR isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, yarışın 1500. metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numaralı ACUNBABA isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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